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Avaxregalorotiri] eE€taon otnv Alyefoa
Oéna 1% "Eotw moludvopo P(x)= awx +ay_1x" 4. + 0x+0o, UE Oy, Oy_1, 01, 0o € IR aiL
velN. T\ ovoudZovue fabud Tov molvmviuov P(x); Movadec 5
Oéua 2% Na amodeiEete, 1L av 10 p€lR elvar piCa Tov Tolvwvipov P(x) téte 10 x—0
elvol mapdyovrog Tov P(x). Movddec 5
Oéna 3% Na Mbel n eElowon (2ovvx +1)(ep *x — 3)ogx = 0 Movadeg 15
. 0 . . 1 .
Oéna 4°: Na Mvbel 1 eElowon ovv4x = > 070 (—m, ) Movadec 10
Oéna 5% Na foeite ta SLO0TANATO, OTA OTOI0L 1) YOOPLXT TAQAOTAOT TNS TOAMVMVUULKTC
ovvaomone f (x) = x* — 5x° + 3x + x Poloxetal xdtm and Tov GEova x'x.
Movaodeg 15
Oéna 6% Na Mioete v eElowon 2nu'x — 3nu’x — 3ovvix — 3nux + 4= 0 Movaodeg 15
Oéna 7°: Ailvetal 1o tohvdvupo P(x)=ax +(—1)x’=3x-2p+6, 6mov a, p moayuatinol
aobuol.
o. Av o apBude 1 eivar pita Tov moAvwvipov P(x) ot To vtdhowro tng
duafpegone Tov P(x) ue to x+1 elvan (0o pe 2, Té1e va dei€ete 611 0=2 »al f=4.
Movdadeg 12
B. Twa Tic Twég Twv o %ot f Tov owTinaToc a), va Mioste Ty eElowon P(x)=0.
Movadec 8
x’ 4 2
Oéno 8°: Na Avbel n aviowon - < — Movadec 15
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Oéua 2% Na amodeiEete, 611 av 10 x—0 eivar mapdyovtag tov P(x) 1éte 10 pelR elval
oiCa Tov Tohvwvipov P(x)to. Movddec 5
Oéna 3% Na hbel 1 eElowon 2nux +1)(0p*x — 3)eqpx = 0 Movddeg 15
. 0 . . 1 .
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